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 لینک های مفید آزمون استخدامی آموزش و پرورش

 خرید سوالات دبیر مطالعات اجتماعی خرید این محصول

خرید سوالات شب آزمون دبیر مطالعات  
 اجتماعی 

 منابع تخصصی دبیر مطالعات اجتماعی

 منابع عمومی و اختصاصی آزمون 
سوالات عمومی و اختصاصی آموزگاری و 

 دبیری 

 فایل اطلاعات آزمون جزوات خلاصه حیطه عمومی و اختصاصی 

 شبکه های اجتماعی ایران عرضه  اخبار آزمون
 )فایل های رایگان + تخفیفات هفتگی + اخبار( 

 : آخرین بروزرسانی ها
 . سوالات موجود آپدیت شد 01/11/1403

 (       )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید     
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  یجامعه شناس یو حوزه ها میمفاه یسوالات استخدام فهرست  

 فهرست مطالب 

 یحی عرضه با پاسخنامه تشر  رانیا فیتال یجامعه شناس یو حوزه ها میسوالات مفاه:  اولفصل  ❖

 سوال{ 17 - 4}صفحه شناسی خانواده  ای بر جامعه بخش اول: سوالات استخدامی مقدمه 

  سوال{ 17 - 7}صفحه   شناسی بخش دوم: سوالات استخدامی جامعه 

  سوال{  15 - 10}صفحه شناسی روستایی   بخش سوم: سوالات استخدامی جامعه 

  سوال{ 15 - 13}صفحه   شناسی شهری بخش چهارم: سوالات استخدامی جامعه
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    خانواده یشناس بر جامعه یا بخش اول: مقدمه   

 

 

 

 

 

 سوالات مفاهیم و حوزه های جامعه شناسی تالیف ایران عرضه فصل اول:  ❖

  شناسی خانواده  ای بر جامعه بخش اول: سوالات استخدامی مقدمه 

 کارلسون, خرسندی فرزندان را به هنگام ازدواج متاثر از چه می دانست؟ -۱

                  ( تربیت در خانواده۲                  ( خرسندی والدین 1

 جسمانی همسر ( ویژگی های 4                   ( فرهنگ خانواده3

  1اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ      حساسیت روانی کودک، انعطاف او، مخصوصا تجمع هر اثر خارجی که بر وی وارد

میشود در جز ناخودآگاه وجدانش، اثر اولیه خانواده را پایاتر میسازد. در این زمینه باز هم آثار بسیاری پدید آمد که بر تاثیر  

از  تربیت در   ازدواج متاثر  به هنگام  را  خانواده و مخصوصا نقش حساس مادر دلالت داشت.  کارلسون خرسندی فرزندان 

 دانست.خرسندی والدین آنان در خانواده می

 ؟ نمی شودکدام مورد جز ابعاد زوجیت محسوب  -2

 ( زیستی 4                      ( جسمی3                    ( اقتصادی۲                       ( روانی1

  3اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ     ،)گذشته از چهار خصلت )ارتباط جسمانی، تخالف جنسی، پایایی و قرارداد اجتماعی

نظیر.دیگر ارتباطات انسانی هر یک  رساند که در مقایسه با دیگر ارتباطات انسانی دارای تامیتّی است بیازدواج ارتباطی را می

 پوشاند و حال آنکه زوجیت دارای ابعاد زیستی, اقتصادی ,عاطفی و نیز روانی و اجتماعی است.  بعدی از ابعاد حیات را می

 اند؟کدام دانشمندان، به مفهوم "همسان همسری اجتماعی" دست یافته -3

 ( تیلور4                         ( مید 3                     ( مورگان۲                  ( اووالین1

 راند. ....................... مهمترین عاملی است که انسان را به سوی انتخاب همگونان خویش می -4

 ( اخلاق4                    ( سنت3                        ( تربیت۲                     ( فرهنگ1

ترین عامل باقی  های جسمانی و بیرونی انسان در امر انتخاب همسر هنوز به عنوان تعیین کنندهچه عاملی میان ویژگی  -5

 است؟

           ( عامل جسمانی۲                           ( عامل نژاد1

 ( عامل فرهنگ4                  ( عامل سن در ازدواج3

 عرضه(  رانیا تی توسط سا فی )تال تصمیم فرد و جامعه اثر می نهد؟کدام عامل در هنگام انتخاب همسر بر  -6

با جواب   شتریسوالات ب  افت یبه در  لیدر صورت تما  .باشد یم  ی حیپاسخنامه تشر  ی دارا ییسوال ابتدا  2بخش، تنها در هر  

 . دیینما یداریعرضه خر  رانی ا  تیمحصول را از سا  ن یا  دیتوان یم  یحیتشر 

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es1224
https://iranarze.ir/es1224
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    خانواده یشناس بر جامعه یا بخش اول: مقدمه   

 ( اخلاقیات 4              ( اعتقاد دینی3                      ( فرهنگ۲                          ( سن1

 ترین شکل ازدواج در بین اقوام هند و اروپایی و مردم اروپایی چه بوده است؟اساسی -7

                                                                ( خرید زن1

        ( سلطه مردان۲

        ( محرومیت زن از کسب پایگاه های برتر اجتماعی3

 ( برابری زوجین 4

در ازدواج خصوصی....................و....................به اوج خود می رسد و به نوعی گسست پدیده ی زوجیتّ از جامعه را   -8

 رساند. می 

              عواطف-( فردیت۲ّ                 فردیت- ( نیاز فطری1

 فردگرایی-( فردیت4ّ              احساسات-( عواطف3

 کتاب"عوامل روانی درسعادت خانوادگی "اثر کیست؟  -9

 ( بوسار4                       ( ترمان3                    ( سوسمان۲                   ( کارلسون1

 به چه دلیل ابعاد ارتقای مرد در ازدواج طبیعی ،نشان دهنده ی تفاوت دو جنس از نظر منزلت اجتماعی است؟  -10

             ( موجبات تثبیت فرهنگ هر گروه را فراهم می آورد1

 ( میتواند همسری جوان تر برگزیند ۲

                                           ( ارتقای زن را فراهم می آورد3

 فراهم می آورد ( ثبات سنتها و فرهنگ گروهی را 4

 جمله زیر،))خانواده ای است برخوردار از مشروعیتّ اجتماعی ولیک فاقد توان(( جزء کدام یک از ابعاد خانواده است؟  -11

 ( زیستی 4                      ( مرکب3             ( زن و شوهری۲                    ( پیوسته1

 عرضه(  رانیا ت ی)منبع سوالات سا "خانواده زادروگا" در لغت به چه معنا است؟- 12

              ( گروه تعاونی۲                      ( خویشاوندی بین اعضا1

 ( خانواده هسته ای یا جامعه جدید صنعتی 4              ( زندگی مستقل در برابر کل3

 نخستین گام انسان در راه فرهنگی شدن و آمیختن سائقه های طبیعی با قواعد فرهنگی، از نظر لوی استروس چیست؟   -13

     ( برقراری روابط زوجیت۲ّ                  ( روابط جنسی بین زن و مرد1

 ( پیدایی منع زنای با محارم 4            ( انتقال ویژگی های ارثی زوجین3

 زوال اندیشه نژادگرایی در چه صورت امکان پذیر است؟ -14

                 ( شناسایی هویت واحد در انسانها1

 ( دگرگونی ارزشها  در جهت نزدیک ساختن دو انسان۲
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    خانواده یشناس بر جامعه یا بخش اول: مقدمه   

                              ( تغییر طبیعی هنجارها3

 ( حذف خودپسندی و پذیرش واقعیت ذاتی انسان 4

 "تمیز ارتباط و محک مشروعیت"،کدام یک از کارکردهای زیر را به دنبال دارد؟ -15

            ( ابعاد روانی پیچیده۲                  ( فاقد تامیت اجتماعی 1

 ( احراز هویت اجتماعی 4                     ( محدودیت توافقی3

 عرضه(  رانیا ی نترنتی)منبع فروشگاه ا در بین عشایر بهمنی، پیوند اساسی بین اعضای یک اولاد صرفاً متکی بر چیست؟ -16

             ( روابط نسبی۲                 ( روابط خویشاوندی1

 ( خویشاوندی آرمانی 4                   ( مصالح سیاسی3

 های یموت "هر اوبه از چند خانوار تشکیل شده است؟در بین "ترکمن -17

   100 تا ۲5( 4                   100تا  20( 3                  1۲5 تا 35(  ۲                  110 تا 15( 1
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    ی شناس بخش دوم: جامعه   

  شناسی  بخش دوم: سوالات استخدامی جامعه 

 عرضه(  رانی)منبع ا دوام و بقای یک جامعه مستلزم کدام عامل است؟ -1

       ( جامعه پذیری۲        های جدید ( انتقال باورها به نسل1

 ( انتقال و حفظ میراث فرهنگی4                   ها( آموزش منظم مهارت3

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    ها، ها،رفتارها، نگرشدوام و بقای جامعه مستلزم آن است که مجموعه باورها، ارزش

 های جدید منتقل شود.ساخت و کار یا وسیله این انتقال،آموزش و پرورش استهای آن به نسلها و مهارتدانش

 محافظه کاری طبیعی،مردم ابتدایی را به چه چیز وادار میکرد؟  -2

                    های جدید( پاسداری از دستاوردهای نسل1

 های پیشرفته انتقال اندیشه( دستیابی به روش۲

              ( پناه بردن به اعتقادات و سنتهای نیاکان خود3

 ( اتحاد و یگانگی افراد بشر در قالب اجتماعات 4

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    های نیاکان  کرد که به اعتقادات و سنتمحافظه کاری طبیعی مردم ابتدایی را وادار می

های کار و زندگی و دستاوردهای نیازهای پیشین پاسداری کنند. تحت این شرایط، پیروی از گذشتگان و  خود پناه برده،از شیوه

 پرستش مکتوبات مقدس، به صورت رکن اصلی آموزش و پرورش درآمد 

 به زبان ساده منظور از "جامعه شناسی" چیست؟  -3

                 ( جمع آوری داده ها۲                     ( مطالعه پدیده اجتماعی1

 ( یادگیری براساس تجربه های زندگی 4                   ( کشف الگوهای مشترک3

 از چه لحاظ آموزش و پرورش به جامعه شناسی مربوط است؟ -4

             اقتصادی محسوب می شود-( نهاد اجتماعی 1

 ( ابعاد سیاست در جامعه  را بطور پیوسته در نظر دارد۲

                              ( فرآیندی صرفا اجتماعی است3

 ( فقط کارکرد و نتایج مطلوب را در بر دارد4

 جامعه امروز برای پرورش اجتماعی مردم از کدام یک از نهادهای زیر استفاده می کند؟  -5

              ( آموزش فنی و حرفه ای۲                                               ( دین1

 ( سازمان های آموزشی خصوصی4                متعدد( تشکیل گروه های 3

 عرضه(  رانیا تیتوسط سا  فی)تال کدام نوع "همبستگی" از راه همانندی است؟ -6

            ( همبستگی ارگانیکی۲                     ( همبستگی ابزارگونه1

 ( همبستگی ارزشی4                   ( همبستگی مکانیکی3
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    ی شناس بخش دوم: جامعه   

 به چه دلیل اقتدار فرمند، که مبتنی بر اعتقاد و سرسپردگی است به رهبری رسیده است؟  -7

            ( مورد اعتماد بودن یک شخص خارق العاده1

 خارق العاده( داشتن روحیه تیمی شخص ۲

                                   ( امتیازات خاص شخصیتی 3

 ( اعتقادات خاص اجتماعی و سیاسی 4

 نیست؟سطح تحلیل کدام نظریه "کلان نگر"  -8

 ( انتقادی 4          ( تعامل نمادین3                      ( تضاد۲              ( کارکردگرایی1

 یک وجه بسیار مهم در مدل "سیستمی" چیست؟  -9

         ( افت تحصیلی۲             ( فرآیند بازخورد1

 ( پردازش و نوآوری اطلاعات4           ( تولید تکنولوژی جدید3

به چه دلیل آموزش و پرورش با القای ارزش های وفاداری به نهادهای جامعه ، به عنوان ساخت و کار کنترل اجتماعی    -10

 عمل می کند؟ 

                     ( چون سهم مهمی در تسهیل تحرک اجتماعی افراد بر عهده دارد.1

 منزله ی تهدیدی برای نظم اجتماعی به شمار می رود. ( چون خودمداری فردی به ۲

                                ( زیرا افراد برای ایفای نقشهای متفاوتی تربیت می شوند.3

 ( چون نقش مهمی در گزینش و تخصیص افراد به مقامات ایفا می کند. 4

 عرضه(  رانیا تی)منبع سوالات سا از کارکردهای عمومی آموزش و پرورش چیست؟  -11

        ( افزایش انگیزه خانواده ها ۲               ( رفع نیازهای افراد یک قبیله1

 ( اجتماعی کردن افراد جامعه4             ( توسعه فرهنگ های مختلف3

.............. شبکه ای از نیازها، قابلیتها و محدودیتها فراهم می سازد که کنشهای متقابل آن با عوامل دیگر موجب تشکیل    -12

 شخصیت انسان می شود. 

 ( رشد ذهنی 4           ( محیط فرهنگی3                  ( وراثت۲              ( محیط طبیعی1

 گروه های دومین نظیر اتحادیه های صنفی چه ویژگی هایی داشتند؟  -13

           غیررسمی و کوچک( ۲           ( کوچک و صمیمی1

 ( بزرگ و رسمی 4                    ( صمیمی و رسمی3

 چگونه ایستون،نظام سیاسی را نظامی از کنشهای متقابل انسانی می داند؟  -14

              ( با رویکرد سیستمی۲                        ( از طریق تحقق اهداف1

 ( در اثر فعالیت فعالیتهای گروهی 4                ( با اتخاذ تصمیم های نافذی3
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    ی شناس بخش دوم: جامعه   

فرصت های افراد برای استفاده از آموزش و پرورش به عنوان راهی برای تحرک عمودی خود یا فرزندانشان تحت تاثیر چه    -15

 عواملی قرار می گیرد؟  

        ( فرصتهای تحرک بین نسلی۲                        ( فرآیند گزینشی ضمنی1

 ( توزیع نابرابر خصایص فردی4              ( توزیع برابر امکانات اجتماعی3

 ؟ نمی باشدکدام مورد در انجام مهمّترین فرایندهای تغییرات فرهنگی و اجتماعی تاثیرگذار  -16

                      ( انقلاب فرهنگی۲                    ( اکتشاف1

 ( برنامه ریزی اجتماعی 4                      ( اصلاح اجتماعی3

کدام دو جامعه شناس با رویکرد و اندیشه ی خاص خود،موجب پیدایی مفهوم  و حرکت متمایزی،در مطالعه ی آموزش   -17

 عرضه( رانیا ینترنت ی)منبع فروشگاه ا و پرورش شده اند؟

             ( جان دیویی و ویلیام جیمز۲            ( ویلیام جیمز و لستروارد1

 ( لستروارد و امیل دورکیم 4                 ( بروک اور و گوتلیب3
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    یی روستا یشناس بخش سوم: جامعه   

  شناسی روستایی  بخش سوم: سوالات استخدامی جامعه 

 کند؟ کدام گزینه جامعه در مفهوم محدود را بیان می -1

 هاست به ترتیبی که همه یا گروه بسیار وسیعی از افراد بشر را در برگیرد اجتماع و گرد آمدن انسان( آن 1

 هاست  های بزرگ انسانها و روابط اجتماعی گروه( تجمع یگانه و نظام سازمان یافته نسبتاً پایداری از ارتباط۲

( گروه نسبتاً وسیع و پردوامی است مرکب از تعدادی زن و مرد و کودک که وجوه اشتراک زیادی دارند و برای بقا و استمرار 3

 کنند خود همکاری می

 هایی است که برای رسیدن به هدف مشترک با یکدیگر ارتباط و همکاری دارند ( محصول تجمع افراد و عمل متقابل انسان4

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     جامعه در مفهوم محدود گروه نسبتاً وسیع و پردوامی است مرکب از تعدادی زن و

 آورند  هایی به وجود میکنند و سازمانمرد و کودک که وجوه اشتراک زیادی دارند و برای بقا و استمرار خود همکاری می

 از اهم ملاکهای تعریف روستا می باشد؟  در کدام گزینه تمام موارد ذکر شده،  -2

 ( انبوهی جمعیت، سازمان و تشکیلات اداری، معیار بهداشت و درمان                    1

 ( بافت اجتماعی و فرهنگی، انبوهی جمعیت، اوضاع سیاسی و اقتصادی2

 ( ساختار اقتصادی و شیوه معیشت، سیمای فیزیکی، سازمان و تشکیلات اداری         3

 ( تعداد جمعیت، انبوهی جمعیت، اوضاع سیاسی و اقتصادی 4

    ایران عرضه: گزینه و      3پاسخ سایت  انبوهی جمعیت، سازمان  اهم ملاکهای تعریف روستا شامل: تعداد جمعیت، 

 تشکیلات اداری، سیمای فیزیکی، بافت اجتماعی و فرهنگی، ساختاری اجتماعی و وضعیت معیشت می باشد.  

 عرضه(  رانی)منبع ا کدام اندیشمند نام »علم نهادها« را به جامعه شناسی داده است؟ -3

 ( ازرا پارک4( اسمال                   3 ( دورکیم                     2( لستر                        1

 با توجه به اینکه در قشربندی روستایی شغل اصلی افراد مورد نظر است، منظور از شغل اصلی افراد چیست؟ -4

 ( کشاورزی و دامداری                                               1

 ( بیشترین زمان خود را در آن شغل صرف میکند ۲

 ( بیشرین درآمد شخص از آن تامین می شود             3

 ( به طور مستمر و دائم به آن شغل اشتغال دارد4

در جوامع صنعتی امکان تحرک اجتماعی نسبت به جوامع سنتی بیشتر است، این امکان از طریق کدام عوامل به وجود می   -5

 آید؟ 

 ( کار، مهاجرت، آموزش            2 مهاجرت          ( عوامل اقتصادی، سیاسی، 1

 ( ازدواج، مهاجرت، تحصیل 4 ( آموزش، ازدواج، مهاجرت                      3

 بندی کرده است؟کدام گزینه جوامع را بر اساس سطح پیشرفت تمدن دسته -6
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    یی روستا یشناس بخش سوم: جامعه   

 ( جوامع شهری، روستایی و عشایری            2  ( جوامع ابتدایی و متمدن              1

 ( همه موارد 4  ( جهان اول و دوم و سوم              3

 عرضه(  رانیا تیتوسط سا  فی)تال چرا در جوامع روستایی ایستایی و رکود وجود دارد؟ -7

 ( تفکرات سنتی درباره آموزش و ازدواج مانع تحرک اجتماعی می شود.1

 ( زندگی در محیط بسته روستا و عدم علم آموزی مانع پویایی میشود.۲

 ودامداری و درآمد اندک حاصل ازآن تحرک و پویایی را مانع می شود. ( وابستگی به اقتصاد کشاورزی  3

 ( عمل به سنتها، محافظه کاری ومقاومت در برابر نوآوری و تحول مانع تحرک و پویایی در اجتماع روستایی می شود.4

 کدام نوع مهاجرت، مهاجرت در معنای خاص است؟ -8

 ( مهاجرت روزانه                2   ( مهاجرت بلند مدت           1

 ( همه موارد 4   ( مهاجرت موقت                3

 شود؟ از دیدگاه خاص و تمایل مهاجران، پناهندگی سیاسی و جنگی جز کدام نوع مهاجرت محسوب می -9

 ( مهاجرت اجباری یا تحمیلی         2   ( مهاجرت ارادی یا اختیاری         1

 ( مهاجرت اضطراری یا قهری 4   ( مهاجرت فردی                       3

 کدام گزینه درباره کشاورزی درست است؟ -10

 دهی زمین تنها برای تولید و پرورش گیاهان          ( کشاورزی یعنی استفاده از بهره1

 شود( کشاورزی شامل دامداری و مرغداری و زنبورداری و باغداری نمی2

 برداری از آب و زمین به منظور تولید محصولات گیاهی و حیوانی                 ( بهره3

 ( همه موارد  4

 برداری دهقانی در چه صورت بهره برداری به سرمایه داری ارضی تعریف می شود؟ با توجه به نظام بهره -11

 ( افزایش وسعت زمین و نیروی کار              1

 ( افزایش درآمد حاصل از آن و نیروی کار 2

 ( تبدیل شدن به کشت و صنعت                 3

 ( افزایش اشتغال زایی و صنعتی شدن کشاورزی 4

 های کشت و صنعت درست نیست؟گزینه درباره شرکتکدام  -12

 ( اراضی وسیع با کشت کلان      2 ( بازاریابی و حفظ آن                                     1

 ( ضروری نبودن استفاده از فن آوری بالا 4 ( اهمیت صنعت بیش از عوامل دیگر              3

 عبارت زیر تعریف کدام گزینه است؟ -13

 »نظامی بود که در آن عامل کار با داشتن یک یا چند عامل تولید وارد قرار داد زراعت با دارنده عوامل تولید می شد« 
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    یی روستا یشناس بخش سوم: جامعه   

 ( نظام مزارعه4 ( نظام اربابی            3( نظام اقطاع               ۲   ( نظام برزگری           1

 زمینهایی که زمانی پیش جزء موات بوده سپس احیا و آباد گردیده است را چه می نامند؟  -14

 ( زمینهای آباد طبیعی               2   ( زمینهای آباد عارضی        1

 ( اراضی صلحی4   ( اراضی طوعی                       3

 کدام گزینه نظر میسرا درباره توسعه را بیان می کند؟  -15

 ( توسعه انسان به عنوان یک فرد و یک موجود اجتماعی با هدف آزادی و شکوفایی اومیباشد. 1

 ( توسعه باید عامل ارضای نیازهایی باشد که با از میان بردن فقر آغاز می شود 2

( توسعه باید بومی و متکی به خود، یعنی هماهنگی با محیط ومتکی به نیرو و توان جامعه ای باشد که پیشبرد امر توسعه  3

 را بر عهده می گیرد. 

فرهنگی را به همراه -اجتماعی و سیاسی–( توسعه جریانی است  که تجدید سازمان و سمتگیری متفاوت کل نظام اقتصادی  4

 دارد
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    ی شهر یشناس بخش چهارم: جامعه   

  شناسی شهری  استخدامی جامعه بخش چهارم: سوالات 

 از مکانهای زیر در قلب شهر قرار گرفت؟با وقوع انقلاب صنعتی کدام یک  -1

 ( منطقه مسکونی 4( منطقه تجاری             3( کلیسا                      2 ( مساجد                  1

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      می دهد که طی قرنها کارکرد  وسطایی و معاصر نشان  شهرهای قرونبینمقایسه

وسطایی کلیسا بلند ترین ساختمان در وسط شهر    اقتصادی شهر اهمیت بیشتری داشته است برای مثال در شهرهای قرون

بود که این موضوع نشان دهنده اهمیت وافر مذهب بود ولی با وقوع انقلاب صنعتی وضعیت تغییر کرده اهمیت اقتصادی 

 شهر بیشتر شد و به جای کلیسا منطقه تجاری در قلب شهر قرار گرفت

 گروه شغلی است؟ بالاترین اشتغال مربوط به کدامدر شهرهای فراصنعتی  -2

 ( خدمات           2   ( کشاورزی                      1

 ( صنعت 4  ( ترکیبی از صنایع سبک و سنگین       3

 اصطلاح سکونتهای عدوانی معمولا به کدام قسمت شهر گفته می شود؟ -3

 ( مرکز شهر            2   ( محلات ثروتمند              1

 ( بازارهای مکاره4   ( محله آلونک نشین         3

 عرضه(  رانیا تی )منبع سوالات سا به اعتقاد گوردون چایلد سه مرحله تکاملی جوامع ماقبل صنعتی کدام اند؟ -4

 ( توحش ،نوسنگی بربریسم      2 ( نوسنگی ،بربریسم و دیرینه سنگی           1

 ( توحش ، بربریسم و تمدن4 بربریسم              ( توحش ،پارینه سنگی و3

 نوع از شهرهای زیر را بورگ می نامند؟ کدام  -5

 ( شهرهای عصر انقلاب صنعتی                  2  ( شهرهای فئودالی                       1

 ( شهرهای عصر رنسانس 4  ( شهرهای قرون وسطی               3

وقبل از   به عقیده کینگزلی دیویس دلیل شهرنشینی کشورهای پیشرفته چه بود و به نظر وی بعد از سقوط امپراطوری روم  -6

 منطقه توام بوده است؟انقلاب صنعتی با چه رخدادی در این

 شدن  شهرهای اروپا و رشد بسیار چشمگیر آن طی قرون وسطی ( افزایش جمعیت روستانشین  _ بزرگ 1

 شهرهای اروپا و رشد اندک آن طی قرون وسطی  ( مهاجرت از روستا به شهر _ کوچک شدن2

 ( گسترش کشاورزی در میان فئودالها _ شکل گیری کارکرد سیاسی مدیریتی شهری3

 فئودال تسلط اربابان( افزایش جهت ساکن در روستاها _ ناپدید شدن4

 می داند؟ دیوید ساترتویت عامل تحریف سیاست های شهری دولت را در چه -7

 از منابع کمیاب                                   ( استفاده کم1

 ( توقف شهرنشینی      2

https://iranarze.ir/es1224
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ی جامعه شناس  یو حوزه ها  می: مفاه1فصل    ی شهر یشناس بخش چهارم: جامعه   

 ( افزایش درنسبت جمعیت ساکن در روستاها         3

 ( اسطوره های شهری 4

 و تونیس نظم حاکم بر جامعه روستایی چه نوع نظمی است؟ به اعتقاد دورکیم -8

 ( نظم فکری 4( نظم اجتماعی               3 ( نظم ابزاری               2 ( نظم اخلاقی              1

 از نظر زیمل تغییرات روانی اجتماعی محصول کدام یک از موارد زیر است؟ -9

 ( شهرهای سوسیالیستی                   2   ( شهرهای دوگانه               1

 ( نخست شهر4    ( کلان شهر                3

 از مناطق شهری است؟ رکورد وخامت اجتماعی ویژگی اصلی کدام یک  طبق مشاهده برجس از شهر شیکاگو -10

 ( منطقه انتقالی                2  ( منطقه تجاری مرکزی                    1

 ( منطقه افراد سفر کننده 4  ( منطقه مسکونی کارگران               3

 نظریه قطاعی توسط چه کسی مطرح شد؟  -11

 ( بالن هریس 4( لوئیس ورت                 3( هومرهُیت                2شوروی              ( رولان1

 کاستلز جز کدام دسته از مارکسیست ها است؟ -12

 ( ساختارگرا 4( انتقادی                        3( تاریخ گرا                   2( تعیین گرا                  1

 طبق تقسیم بندی گانس از انواع شیوه های زندگی شهری، کدام افراد از تنوع فرهنگی موجود در شهر لذت می برند؟   -13

 ( روستائیان قومی          2   ( افراد جهان شمول                 1

 ( افراد مجرد یا فاقد فرزند 4   ( افراد محروم یا گرفتار           3

 نظام اقتصادی مبتنی بر چیست؟به عقیده جیکبز عملکرد  -14

 ( اصول ارزشی، انسانی، اخلاقی        2( اصول معطوف به نهاد های اجتماعی              1

 ( اصول حاکم بر طبیعت4( اصول رادیکالیسم                                        3

 از افراد زیر در مورد شهر، انقلابی در حرفه برنامه ریزی شهری پدید آورد؟ تفکرات کدامیک -15

 ( کامیلو سیته 4       ( روسو                   3  ( جیکبز                      2( هانری لوفور             1

 


